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Сообщество школы-пансиона LVS Ascot разнообразное в культурном отношении. Мы принимаем других и их ценности, оставаясь верными нашим британским ценностям. Это означает, что в рамках обучения и проживания в пансионе воплощается миссия нашей школы по созданию условий для преодоления трудностей, развития любознательности и творчества во всем, за что берутся наши дети.
В нашем пансионе много учеников как из Великобритании, так и из других стран. Наши дети являются представителями множества культур с различным социальным опытом и потребностями. Наша цель здесь, в школе LVS Ascot, — относиться ко всем нашим ученикам как к личностям и обеспечивать позитивную, безопасную и благоприятную среду, в которой каждый может процветать.
Проживание и обучение в LVS Ascot основано на следующих ключевых принципах:
· Развитие человека в целом, в физическом, духовном, интеллектуальном, моральном, социальном и эмоциональном аспектах в благоприятной атмосфере похвалы и положительного подкрепления.
· Политика взаимного уважения и право на обращение как с личностью.
· Право человека не подвергаться плохому обращению в какой бы то ни было форме.
· Равные возможности для всех, независимо от социально-экономического или культурного происхождения.
· Право на неприкосновенность частной жизни.
· Установление поддерживающих отношений с родителями и опекунами.
Помимо удовлетворения физических потребностей и чувства безопасности, каждый из наших пансионов вносит свой вклад в развитие учеников. Это проявляется в их чувстве принадлежности, их самооценке, самоуважении и самореализации. Персонал пансионов всячески поддерживает учеников, находящихся на их попечении, как это и должно быть. 
В LVS Ascot голос учеников имеет значение, и в течение учебного года проводится полная программа заседаний ученического совета, в котором принимают участие избранные представители из наших четырех пансионов. Кроме того, пансионы помогают в развитии лидерских качеств благодаря процессу выбора старосты пансиона.
Цели и задачи обучения и проживания в школе LVS Ascot
Цели и задачи каждого пансиона на практике будут отличаться в зависимости от возраста учеников и обстановки, но все они будут стремиться:
· Создать безопасную, защищенную и комфортную среду для всех наших учеников.
· Предоставить различный опыт, возможности и условия, которые будут способствовать саморазвитию: физическому, духовному, интеллектуальному, моральному, социальному и эмоциональному. 
· Создать открытую и доверительную обстановку, в которой ученики будут уверены, что к ним будут относиться с уважением как к личности.
· Создать атмосферу, не совместимую с какими бы то ни было формами буллинга; где это явление не смогло бы укорениться.
· Воспитывать чувство ответственности за себя, других и окружающую среду.
· Развивать у учеников лидерские качества и умение работать в команде.
· Создать условия для взаимопонимания между учениками, персоналом, опекунами и родителями.

Цели LVS Ascot
· Осмыслить прошлое, чтобы принять вызов будущего.
· Преодолевать трудности, быть любознательными и творческими.
· Быть счастливыми и здоровыми.
· Жить с эмпатией и следовать моральным принципам.
· Проявлять смелость, отвагу и решительность в нашей деятельности.
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